

前沿催化工艺助力化工产业升级

- 第五届“赢创与科学”研讨会在沪举行

2009年3月19日

为持续加强学术机构与企业间的技术交流、促进科学技术的产业化进程，赢创工业集团于3月19日至20日，在上海举办了以催化工艺为主题的“赢创与科学”研讨会。来自国内十几所大学及学术机构的专家、教授，包括国际催化学会理事会首位华人主席李灿院士，与来自赢创全球和中国地区的研发骨干及公司高层进行了深入交流和探讨。

李芳菲
企业传播部
电话：+86-21-6119-1001
传真：+86-21-6119-1049
grace.li@evonik.com

催化工艺是化学工艺中能实现节能减排工效的关键因素，作为化学工业的基础技术，催化工艺更是几乎所有化学反应工艺得以进行的先决条件，例如作为生产生物柴油所必需的催化剂—醇盐。经过深入的研究和开发，赢创所提供的醇盐，既能使生物柴油的产量提升5%，还可在生产过程中形成具有相当经济价值的副产品。

孙焱
企业传播部
电话：+86-10-6587-5343
传真：+86-10-8527-5987
sue.sun@evonik.com

作为催化剂解决方案和催化工艺的领先企业，赢创不仅提供各种多相催化剂及特定的均相催化剂产品，同时还为生命科学、精细化学品、工业化学品、化学中间体及聚合物行业的客户提供各项综合服务。日前，赢创工业集团还宣布将在上海建造生产贵金属粉末催化剂的工厂。该厂预计将于2009年第四季度投入运营。建成后，产品将被应用于药物、精细化学品与工业化学品的合成等领域。

赢创视研发与创新为集团发展的生命力。赢创工业集团大中华区总裁俞大海博士认为：“中国在化学科研方面拥有世界一流的机构和专家。赢创非常重视与中国的科研合作伙伴一起探讨化学方面的热点课题，互相学习，合作探索创新的解决方案。”赢创目前在全球拥有约2,300名研发人员在35个研发基地进行着创新研究。集团还与全球各地的300多所院校和学术机构广泛开展合作。集团有近20%的销售额是来源于近五年中开发的新产品和新技术。

“赢创与科学”作为赢创工业集团的传统活动，在中国，从2004年赢创上海研发中心建立至今已经举办了5届。赢创分别以生物技术、纳米技术、功能性高分子技术及生物可再生技术为研究课题，同学术界的知名专家、教授进行了深入的交流和沟通，有力的促进了科学技术与产业的融合。

公司信息

赢创工业集团是一家创新型的工业集团，主要致力于发展三个高效益和发展前景良好的产业领域：化工、能源和房地产。赢创工业集团既是全球领先的特种化工企业，也专长于利用煤炭及可再生能源发电，同时还是德国最大的私人住宅房地产公司。我们的优势在于变革创新、术业专攻、自我更新和值得信赖。赢创工业集团业务遍布全球的100多个国家。在2007财年，该集团43,000多名员工创造了144亿欧元的销售额。

赢创工业集团自20世纪90年代初期开始在中国生产特种化工产品，并于更早就已经与中国建立了广泛的贸易关系。今天，赢创在中国已经拥有了多达20家公司，生产基地遍及中国十几个城市。在2007年财政年度，赢创集团大中华地区4,200名员工创造了7.54亿欧元的销售额。赢创视中国为推动全球经济发展的主力之一，并计划在2009年将大中华区的销售额提高至10亿欧元。

免责声明

截至到目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。